

公立医院开始投保医责险

医调会和共保体将全程参与化解医患纠纷

本报3月5日讯(记者 刘振) 目前德州市相关部门正在全市范围内推动医疗机构加入医疗责任保险,3月5日,记者了解到,由三家商业保险公司组成的医疗责任险“共保体”3月份正式投入运行,承担人保医疗机构的医疗纠纷赔付工作。目前市区绝大多数的公立医院已入保。

“3月1日起,《医疗责任保险》‘共保体’正式启动并投入运转,这对医院和老百姓双方都是一个很好的保障。”3月5日上午,在位于经济技术开发区的德州市医疗纠纷人民调解委员会(以下简称医调会),调解员李女士告诉记者,“共保体”由太平洋保险、人民保险、人寿保险三家保险公

司组成,共同承担医疗纠纷的赔付,目前市区绝大多数的公立医院已经加入,下一步将推广到各个县区。

“共保体”投入运行后,医调会、保险公司与医院共同化解“医疗纠纷”,将缓解目前日益严重的医患矛盾。调解员李女士说,今后“共保体”将全程参与医调会的调解过程,适时提出保险公司一方的意见,最终达成一个完善的调解结果,“这样保险公司会充分认可医调会的调解协议书,根据调解结果进行理赔”,患者也将得到更加及时的赔付。

“医疗责任险对医患双方都是好事,一方面使医疗风险得到有效的分担,另一方面确保对患者的赔

付及时落到实处。”3月5日,德州市卫生局医政科王姓工作人员介绍说,与“交强险”不同,医疗责任险不是强制的,市卫生局目前在引导鼓励全市范围内的公立医院和民营医院全部加入,市区的公立医院走在了前面,预计年底前公立医院全部入保,“现在也有民营医院主动提出加入医疗险,全市范围内医疗机构加入医疗险只是时间问题了。”

据医调会工作人员介绍,根据市政府2012年56号文件,医疗纠纷索赔金额在1万元(含1万元)以上的医疗纠纷,医患双方不得自行协商解决,医疗机构需要按照国家和省有关规定参加医疗责任保险。

最低工资标准提高130元

本报3月5日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来 闫瑶) 5日,记者从市人社局获悉,自2013年3月1日起,德州市各县(市、区)月最低工资标准由950元调整为1080元,小时最低工资标准由10元调整为11元。原最低工资标准同时废止。

按照规定,自2013年3月1日起再次提高最低工资标准,德州市最低工资标准为1080元,最低小时工资标准为11元。据了解,德州市最低工资标准每年提高一次,去年德州市最低工资标准曾由850元调整为950元,

今年又提高了130元。

据市人社局劳动关系科科长范鑫介绍,最低工资标准是少数生产经营困难、经济效益下降、确无正常工资支付能力的用人单位(连续3个月以上不能正常发放工资的)支付给劳动者的最低劳动报酬。根据规定,有支付能力的用人单位不得将最低工资作为正常的工资支付标准。用人单位需按最低工资标准支付工资的,应履行必要的民主程序并事先报同级人力资源社会保障行政部门备案。



服务学雷锋

5日上午,德州市公安局在中心广场开展学雷锋宣传活动,设立了咨询服务台,为过往群众发放宣传手册。本报记者 牟张涛 摄影报道

环境投诉处理70名违纪者

本报3月5日讯(记者 王金强) 围绕如何为德州发展创造更好的软环境,德州去年市、县、乡三级投诉机构,选聘100家企业和200名社会各界人士分别作为发展环境监测点和监督员。同时完善了电话、网站、短信、媒体等投诉受理平台。

一座城市的政务环境好不好,很重要的一点,就是看审批效率快不快。据介绍,去年下半年开始,德州开始推行新的建设项目联审联办系统,共涵盖项目立项、环保审核、工程规划许可、施工许可等涉及17个部门40余项审批业务。新的联审联办系统提高了效率。

另一方面,德州市去年加大发展环境投诉查处力度,设立市、县、乡三级投诉机构,选聘100家企业和200名社会各界人士分别作为发展环境监测点和监督员。同时完善了电话、网站、短信、媒体等投诉受理平台。

2012年,德州市市、县两级投诉机构共接到投诉246件,属于受理范围的有149件,其中查实86件,通报典型案件4起,共查处违规资金99.91万元,处理违规违纪人员70名。

投资4亿元升级水气暖

四水厂投产后将实现四区联网、双水厂供水

本报3月5日讯(记者 郭光普) 5日,记者从德州市公用事业局获悉,2013年,德州市将进一步加快公用设施建设步伐,2013年投资4亿多全力推动重点项目建设,完善公用事业保障体系。

据了解,2013年德州市计划投资24370万元升级供热管网建设,其中在长河大道南延、康博大道南延新建供热管网,并建设华能电厂至高铁新区17.7公里主管网,以及高铁新区11.4公里支管网。工程铺设完后将惠及袁桥社区、牟庄社区、大王社

区、小刘庄社区等社区,300万平方米左右供热面积将得到有力保证。

供水方面,2013年计划投资14869万元,主要包括3项工程。在353省道以南,马颊河以北新建占地84亩,供水能力11万吨/日的第四净水厂。新建南部生态新区供水管网,天衢东路、东方红东路、湖滨北大道等14条道路供水管道,三水厂出厂干管、新华工业园5.19公里供水管网。对东方红路、商业街、吕家街等5公里供水管网进行改造。四水厂建成投产后德州将实现四区联网、双

水厂(三水厂和四水厂)供水,提高城市供水安全保证体系。

供气方面,2013年计划投资4982万元。在天衢东路、站前路、中傲大道、经六路、经三路、广川大道、长河大道、东方红路及高铁新区、廿里铺、黄河涯镇、馨秋种业等铺设43.8公里燃气管网。对中心城区部分中压管网进行改造,实施老旧小区户表改造。根据二屯卫星城社区建设进度,同步建设燃气配套设施。在北厂村104国道附近建设加压储气站。

城区年内新建两处敬老院

本报3月5日讯(记者 李榕 通讯员 秘军培) 5日,记者在德城区民政局获悉,2013年将加快建立社会养老服务体系,新建二屯镇、黄河涯镇耿李杨中心敬老院。

据了解,社会养老服务体系是2013年德城区为民办实事重点项目。将扩大公办养老服务规模,年内新建二屯镇、黄河涯镇耿李杨中心敬老院,计划新增养老床位305张,解决城南城北五保对象集中供养和部分老年人社会代养问题;尽快启动

民政服务中心建设,完善区级社会福利功能;年内将对所有养老护理员轮训一次。

在首批试点经验的基础上,将扩大城市社区日间照料中心和农村互助式幸福院建设试点范围,为城乡失能、半失能老人提供日托看护、休息、膳食、护理、康复运动、心理咨询与辅导等服务。将老年宜居社区创建纳入社区建设工作内容,鼓励房地产企业开发老年宜居社区或建设老年宜居楼盘、单元。

携手2013!迈进商贸物流业“新华北时代”!

2013年,德州东北城15万平米的1号交易广场已动工建设,10万平米的汽车城规划方案和50万平米的住宅配套规划方案已通过前期论证筹划,招商工作启动在即,此外还有20万平米的仓储,新开发总面积将达到100多万平方米。

德州东北城作为省、市重点引进建设项目,项目的落地和建设得到了山东省、德州市各级政府的关怀和支持。并在税收、工商、市政等各项政策上都给予最大优惠,为市场繁荣运营保驾护航。日前德州市德城区人民政府5号文件批复,同意陶瓷大市场拆迁规划,有效稳步推进老旧市场整合,并入德州东北城。此外三年内市区里的城隍庙小商品市场、马市街五金杂品市场、九州商城等老旧市场也将相继退出商业历史舞台!将与东北城携手一同共创美好未来!

在省市区各级领导的大力支持和帮助下,德州东北城项目一期于2011年5月开工建设,2011年11月完成2000余套商铺的认租认购,2012年完成了23万平米建材五金区独立商铺、道路、绿化、管网的建设及后期交房和物业介入工作;众多建材五金品牌商户现已进场装修,德州东北城一期建材五金市场4月28日试营业,届时华北区域最大的专业建材五金市场将在德州启动运营。

恢宏巨献的2013年度,15万平米的1号交易广场已动工建设,对整合德州和华北地区分散的建材、家居、服装、鞋帽、百货、小商品的市场资源,促进德州乃至全省服务业的发展都具有里程碑意义。10万平米汽车城的规划建设集整车销售、维修保养、办证手续等真正实现了一条龙服务,是真

正意义上的华北最大汽贸产业集群。50万平米的住宅配套设计方案已经完成,此外还有20万平米的仓储物流,这一个个宏伟项目的建设预示着华北商贸物流业巨型航母已扬帆起航,注定2013年是载入德州东北城建设史册浓墨重彩的一年。

目前,市政配套、仓储物流配套、运营物业、硬件软件设施已一应俱全,助力入驻商户经营发展,提供最完善的服务,此外博文学校、政务中心、商务中心、社区服务中心都将服务于华北最大商贸物流采购基地。致力于打造华北最大商贸物流产业的德州东北城,以前瞻的战略布局、傲然的体量、国际先进的运营理念、精确的品牌价值定位,与万千品牌商家共同缔造华北商贸物流业的巨型航母,谱写“新华北时代”的盛世篇章!

禹城联社喜获多项殊荣

近日,禹城联社被人民银行德州中心支行、银监会德州监管分局、德州市金融办联合授予“双十佳服务银行”荣誉称号,被禹城市委评为“支持地方经济发展先进单位”、“两区同建工作先进单位”。去年以来,该联社大力开展“服务质量提升”工程,建设高标准精品网点,积极推行“岗位服务明星评选”机制,开展

规范化服务导入活动,网点面貌焕然一新。深入开展“阳光信贷”工程,对地方支柱产业、健康成长型小微企业以及诚实守信的农村经营大户、专业合作社等加大资金支持力度,积极开办妇女创业贷款、农民住房贷款等业务,为支持地方经济发展、带动农民增收致富和保障改善民生做出了积极贡献。(季海)